

Din raportul de expertiză contabilă judiciară întocmit de expert contabil Pațaliu Niculae rezultă că se justifică achiziționarea celor două autoturisme , întrucât :

a) La data achiziției avea angajate încă două persoane, iar la începutul anului 2001 a mai angajat încă trei persoane.

b) Din contractul de asociere în participațiune din încheiat cu av. nu rezultă că prin punerea la dispoziție a autoturismului acesta va fi folosit exclusiv de ci va fi folosit în scopul realizării obiectului asocierii.

c) Din documentele existente nu rezultă că s-au utilizat și plătit mijloace de transport închiriate.

d) Reclamantul a fost numit lichidator în la societăți, cu sedii în localități diferite din județele și

La cheltuielile deductibile se adaugă și amortizarea autoturismului metalizat.

Având în vedere justificarea achiziției celui de al doilea autoturism, la determinarea naturii cheltuielilor expertiza a stabilit că sunt cheltuieli deductibile și cheltuielile legate de asigurarea obligatorie, de consumul de carburanți, verificare și reparații , așa cum de altfel organul de control a tratat cheltuielile de aceeași natură efectuate pentru primul autoturism.

Expertiza a stabilit că sunt cheltuieli deductibile cheltuielile cu dobândă plătită pentru achiziționarea în leasing a autoturismelor, TVA plătită la valoarea reziduală și accizele , deoarece conform contractului de leasing (anexa 4) aceste elemente nu sunt în componența prețului de Euro, respectiv Euro, avute în vedere la determinarea valorii de intrare a autoturismelor și deci nu se recuperează prin amortizare.

Expertul a stabilit cheltuielile deductibile aferente veniturilor realizate ce se iau în calcul la determinarea venitului net pentru perioada

De asemenea, a stabilit venitul net și impozitul pe venit în funcție de acesta.

Întrucât începând cu s-a introdus sistemul de impozitare pe venitul global anual, iar din documente rezultă că reclamantul a realizat și alte venituri decât cele din activități independente, expertul a stabilit venitul net și impozitul pe venit în funcție de acesta.